4 )
Ls‘\[l”lﬁﬂ' MANUAL DE MONTAJE
ASP270 - Protector caja de cambios
Ford Ranger modelo 2023+ / 2.0L
4 Y N\
0800 777 7833 E ll»E
administracion@steelfiger.com '-i
www.steeltiger.com EL L
L {HABLA CON NOSTROS!)\ )
a Y . ) - )
Direccion: (Planta Industrial) Patricias
Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604
Localidad/Pais: X5800CDL Rio cuarto,
\ iVISTANOS! A_ Cérdoba - Argentina. )
4 Y N\
Horarios de atencién: 8:00 a 17:30 hs
(Lunes a Viernes).
Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos.
ATENCISN AL PUBLICO
. AN J
( INSTRUCCIONES DE MONTAJE N L Kit de bulones y accesorios 2
1.- Coloque el chapdn protector de manera que el lado mds ancho quede orientado COdIgO - Componeme Cantidad
hacia el lado del motor (pieza 1). 1 Chapdn protector 1
2.- Fije el chapdn en los 3 puntos de anclaje utilizando tornillos M10X25 (pieza 4) y sus 2 Arandela plana M10 7
respectivas arandelas (piezas 2 y 3). Apriete los tornillos Unicamente con la mano. 3 Arandela grower M10 5
3.- Inserte tornillos M10X70 (pieza 5) en los orificios de anclaje traseros, utilizando sus 4 Tor. Cab hex. G8.8 M10-P1.5 X 25mm 3
respectivas arandelas y tuercas (piezas 2, 3 y 6). Asegurese de que el chapdn quede
apoyado sobre el chasis. 5 Tor. Cab hex. G8.8 M10-P1.5 X 70mm 2
4.- Posicione y ajuste los tornillos con el torque especificado en la tabla de "valores de 6 Tuerca Zinc M10X1.5 2
apriete de tornillos".
S COMENTARIO: En caso de ser necesario, emplee los tornillos originales correspondientes.
4 Valores de apriete de tornillos A
Unidades M4 Mé M8 M10 M12 M14
Kg.m 0.3 1 2,5 5,1 8,7 14
\Coeficiente de friccién: p=0,14 ) \_ )




